
 

Dane aktualne na dzień: 15-06-2026 16:47

Link do produktu: https://megamarketonline.pl/wiertla-dr19-do-metalu-hss-zestaw-19el-1-10mm-tytan-kaseta-p-15856.html

  
WIERTŁA DR19 DO METALU
HSS zestaw 19el 1-10mm
(TYTAN) kaseta

Cena brutto 27,60 zł

Cena netto 22,44 zł

Stan magazynowy 5 szt.

Numer katalogowy 430605145

Kod producenta DR19

Kod EAN 5902553775440

Opis produktu
Zestaw wierteł tytanowych HSS-TIN do metalu

19szt
Rozmiary:

1,0mm
1,5mm
2,0mm
2,5mm
3,0mm
3,5mm
4,0mm
4,5mm
5,0mm
5,5mm
6,0mm
6,5mm
7,0mm
7,5mm
8,0mm
8,5mm
9,0mm
9,5mm
10,0mm

Zestaw wysokiej jakości wierteł tytanowych to niezbędne wyposażenie garażu i warsztatu. Spełni oczekiwania każdego. Cały
komplet zapakowany w metalową kasetę z rączką, z czytelnym opisem rozmiarów wierteł i praktycznymi przegródkami.
Wiertla wykonane ze stali szybkotnącej HSS, pokryte azotkiem tytanu który zwiększa wytrzymałość przeznaczone są do
różnego rodzaju materiałów takich jak żeliwo, żelazo, drewno, tworzywa sztuczne i stal.
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Dane techniczne:

Ilość wierteł: 19sztuk
Rozmiary: 1,0mm | 1,5mm | 2,0mm | 2,5mm | 3,0mm | 3,5mm | 4,0mm | 4,5mm | 5,0mm | 5,5mm | 6,0mm |
6,5mm | 7,0mm | 7,5mm | 8,0mm | 8,5mm | 9,0mm | 9,5mm | 10,0mm
Materiał wykonania: Stal szybkotnąca HSS, pokryte azotkiem tytanu
Przeznaczenie: Wiercenie w metalu, drewnie, tworzywach sztucznych

 

HSS-TIN titanium drill bit set for metal - 19 pcs.
 
Sizes:

1.0mm, 1.5mm, 2.0mm, 2.5mm, 3.0mm, 3.5mm, 4.0mm, 4.5mm, 5.0mm, 5.5mm, 6.0mm, 6.5mm, 7, 0mm, 7.5mm, 8.0mm, 8.5mm, 9.0mm, 9.5mm, 10.0mm,

A set of high-quality titanium drill bits is an indispensable equipment for every workshop.
The whole set is packed in a metal cassette with a clear description of the sizes.
The drill bits are made of HSS high-speed steel, coated with titanium nitride for increased durability.
Drills are designed for various materials such as cast iron, iron, wood, plastic and steel.

Technical data:

Number of drills: 19 pcs
Sizes: 1,0mm | 1.5mm | 2.0mm | 2.5mm | 3.0mm | 3.5mm | 4.0mm | 4.5mm | 5.0mm | 5.5mm | 6.0mm | 6.5mm | 7.0mm | 7.5mm | 8.0mm | 8.5mm | 9.0mm | 9.5mm | 10.0mm
 Material: HSS high speed steel, coated with titanium nitride

Jeu de forets en titane HSS-TIN pour métal - 19 pièces
 
Tailles:

1,0 mm, 1,5 mm, 2,0 mm, 2,5 mm, 3,0 mm, 3,5 mm, 4,0 mm, 4,5 mm, 5,0 mm, 5,5 mm, 6,0 mm, 6,5 mm, 7, 0
mm, 7,5 mm, 8,0 mm, 8,5 mm, 9,0 mm, 9,5 mm, 10,0 mm,

Un ensemble de forets en titane de haute qualité est un équipement indispensable pour chaque atelier.
L'ensemble est emballé dans une cassette en métal avec une description claire des tailles.
Les forets sont fabriqués en acier rapide HSS, recouvert de nitrure de titane pour une durabilité accrue.
Les forets sont conçus pour divers matériaux tels que la fonte, le fer, le bois, le plastique et l'acier.

Données techniques:

Nombre de forets : 19 pièces

Tailles : 1,0 mm | 1,5 mm | 2,0 mm | 2,5 mm | 3,0 mm | 3,5 mm | 4,0 mm | 4,5 mm | 5,0 mm | 5,5 mm | 6,0
mm | 6,5 mm | 7,0 mm | 7,5 mm | 8,0 mm | 8,5 mm | 9,0 mm | 9,5 mm | 10.0mm

Matériau : acier rapide HSS, recouvert de nitrure de titane

HSS-TIN Titanbohrer-Set für Metall - 19 Stk.
 
Größen:

1,0 mm, 1,5 mm, 2,0 mm, 2,5 mm, 3,0 mm, 3,5 mm, 4,0 mm, 4,5 mm, 5,0 mm, 5,5 mm, 6,0 mm, 6,5 mm, 7, 0 mm, 7,5 mm,
8,0 mm, 8,5 mm, 9,0 mm, 9,5 mm, 10,0 mm,

wygenerowano w programie shopGold Kod QR do karty produktu



 

Ein Satz hochwertiger Titan-Bohrer ist eine unverzichtbare Ausrüstung für jede Werkstatt.

Das ganze Set ist in einer Metallkassette mit klarer Größenbeschreibung verpackt.
Die Bohrer bestehen aus HSS-Schnellarbeitsstahl, der für eine längere Lebensdauer mit Titannitrid beschichtet ist.
Bohrer sind für verschiedene Materialien wie Gusseisen, Eisen, Holz, Kunststoff und Stahl ausgelegt.

Technische Daten:

Anzahl der Bohrer: 19 Stück

Größen: 1,0mm | 1,5mm | 2,0 mm | 2,5 mm | 3,0 mm | 3,5 mm | 4,0 mm | 4,5 mm | 5,0 mm | 5,5 mm | 6,0mm | 6,5
mm | 7,0mm | 7,5 mm | 8,0 mm | 8,5 mm | 9,0 mm | 9,5 mm | 10,0 mm
Material: HSS-Schnellarbeitsstahl, beschichtet mit Titannitrid
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